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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE
2022

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  l ink  de  acesso:
https://tel.meet/vry-vkpp-xvx. , reuniram-se os senhores membros do Departamento de
Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof.
Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros: Sra. Ana Karoline
Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Dan Rodrigues
Levy,  Prof.  Dr.  Danilo Braun Santos,  Profa.  Dra.  Domitila Santos Bahia,  Prof.  Dr.
Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Profa. Dra.
Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Prof. Dr.
Luiz Jurandir Simoes de Araujo, Prof. Dr. Marcio Ferro Catapani, Profa. Dra. Pamila
Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo Hirata
Ikeda,  Prof.  Roberto  Bomgiovani  Cazzari,  Profa.  Ma.  Waleska  Miguel  Batista.
Justificaram ausência: Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Sra. Ana Paula Rocha
Garcia de Oliveira. Não justificou ausência: Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto. Tendo
os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum
com 16 presentes. O professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do Departamento do
Curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a todos e iniciou a reunião fazendo um
breve histórico a respeito das últimas vagas disponíveis e utilizadas no departamento.
Destacou que, hoje, o curso possui apenas uma vaga para a Área Atuarial, Subárea de
Provisões Técnicas, referente ao último certame ocorrido, em que houve desistência
por  parte  do  candidato  aprovado  e,  para  essa  vaga,  ele  lembrou  do  pedido  de
redistribuição do professor Fredy Castellares feito há alguns meses. Dessa forma, o
professor Raphael falou que resolveu entrar em contato com o docente para saber se
ele  ainda  teria  interesse  na  transferência,  entretanto,  gostaria  de  consultar  o
colegiado  acerca  dessa  questão.  Após  sua  fala,  os  professores  se  revezaram nas
manifestações  favoráveis  e  parabenizaram o  professor  Raphael  pela  condução  do
processo  que  foi  realizado.  Na  sequencia,  foi  feita  a  votação  e  aprovada  por
unanimidade  o  pedido  de  apreciação  da  redistribuição  do  Prof.  Fredy
Castellares da UFMG. Em breve, ele será convidado a participar de uma reunião,
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para que possa fazer sua apresentação a todos os membros do departamento. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA
APROVADA AD REFERENDUM PELA CHEFIA DE DEPARTAMENTO NO DIA 19
DE ABRIL DE 2022. A HOMOLOGAÇÃO DESSA APROVAÇÃO OCORRERÁ NA
PRÓXIMA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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